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Napi$ 5 riznych

a) Prvocisel

b) Lichych ¢isel

c) De¢litelu ¢isla 20

d) Cisel soudélnych s ¢islem 25

e) Cisel nesoudéInych s &islem 18

f) Spole¢nych nasobku ¢isel 4 a 6

g) Cisel délitelnych deviti vétsich nez 100

Ur¢i zpaméti
n(4,8,3) n (2, 8) n (20, 30) n (5, 9)
D (4, 6, 3) D (12, 8) D (20, 30) D(5,9)

Ktera z ¢isel 135, 1064, 213, 2550, 3951, 729, 1 024, 252 jsou délitelna
a) Dvéma

b) Ttremi

¢) Ctyimi

d) Péti

Na mista oznac¢ena hvézdickou dopliite Cislice tak, aby vzniklé ¢islo bylo (Napi$ vS§echna mozna feseni)
a) Nasobkem ¢isla 9 7*52

b) delitelné 4 17 64*

C) nasobkem cisla 5 323*

Napis$ pomoci Cislic 2 a 5 tf1 trojciferna €isla, kterd jsou délitelna
a) Dvéma
b) Ttremi

Kterou ¢islici musite v Cisle 825 430 Skrtnout, aby nové ¢islo bylo délitelné

a) Ctyimi
b) deviti

Ur¢i pomoci rozkladu  n (42, 98) D (42, 98)

Pfi vystoupeni se fadi cvicenci do trojstupu, Ctyfstupu, Sestistupu a osmistupu. Pti kazdém seskupeni
jsou vSechny fady plné a zadny cvicenec nepiebyva. Kolik cviCencli se musi zucastnit, je-1i jejich pocet
mensi nez 50?7

Petr roziezal dvé tyce na stejné, co nejdelsi dily. Jedna ty¢ méfila 42 cm, druhd 63 cm. Kolik cm mél
1 dil? Kolik dil Petr ziskal a kolik fezii musel udélat?

10) V ptistavu kotvi 4 lod€. Spoleéné vypluji z pristavu. Prvni se vraci se vraci do pfistavu vzdy po

2 tydnech, druhd po 4 tydnech, tfeti po 8 tydnech a ¢tvrta po 12 tydnech. Za kolik tydnu se poprvé zase
vSechny lod¢ setkaji v ptistavu?

11) Ve dvou jidelnach jsou stejné stoly. V prvni jidelné muze obédvat nejvyse 78 osob, ve druhé nejvyse

54 osob. Kolik zidli nejvyse mize byt u jednoho stolu? Kolik je v obou jidelnéach téchto stola?



